
Summary Teacher Part 1 Survey 

I am a 

 

parent of a K-12 student. 
 

0 0% 

teacher of K-12 students. 
 

4 57% 
 

Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #1 
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Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #2 
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Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #3 
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Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #4 
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Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #5 
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As a parent/teacher, I would prefer to use the classroom website with 

 

Layout #1 
 

3 75% 

Layout #2 
 

0 0% 

Layout #3 
 

1 25% 

Layout #4 
 

1 25% 

Layout #5 
 

2 50% 

People may select more than one 

checkbox, so percentages may add 

up to more than 100%. 
Explain your answers above. Please be as specific as possible. 

Being able to access student homework or daily activity information is the most important. I like the team approach to website. 
It is easy for a parent to put this one in favorites and access all my kid's classes from one site. The various page links (not 
having ALL information on the homepage) was the key attraction. Layout #4 included an organized - yet visible - archive, with 
dropdown folders. This is how I organize my own lesson plans and I know that this format would be easy for me to integrate 
into. Moreover, the VERY visible access to the other classes was "a plus". Easy-to-find... 

 

 

 

 

 

 

 

 



As a parent/teacher, I would NOT like to use the classroom website with 

 

Layout #1 
 

1 25% 

Layout #2 
 

2 50% 

Layout #3 
 

0 0% 

Layout #4 
 

1 25% 

Layout #5 
 

1 25% 

People may select more than one 

checkbox, so percentages may add 

up to more than 100%. 
Explain your answers above. Please be as specific as possible. 

Accessing daily assignments is important to me.Too wordy. Get to the point. I am looking for things due and resources needed 
to accomplish tasks or access handouts from class.The layout was cluttered, including more than one class level on a single 
screenshot. If the educator had not used color to differentiate topics, I would have have even more trouble discerning the 
information. Having to vary font and color takes additional time and may prove "user-UNfriendly" for many educators. The 
inclusion of so much information on a single page could likely be confusing to parents and students w... 

 

 


